

17岁农村女娃咋变成毒犯

帮“男友”带毒竟不知犯罪,现在只想好好跟父母在一起

本报记者 徐艳

26日,在日照看守所,17岁的小云(化名)安静地坐在椅子上,脸上稚气未脱。如果不是吸毒贩毒,她现在应该正是花样少女,而不是现在穿着囚衣的毒犯。

13岁时被绑架 受不了议论辍学

1995年,小云出生在临沂的一个偏僻小村庄,父母都是老实巴交的农民,家庭条件也不是很好。父母整天忙于农活,对她疏于教育,从上小学四年级开始,她就经常跟她大好几岁的孩子一起“混”。

上到六年级的时候,小云13岁了。那年夏天,她放学回家途中突然被陌生人绑架,虽然3天后就被解救回来,但是这次绑架对她的影响远未结束。

小云说,被解救回来后,有同学在经常背后议论她。承受不了流言风语的小云,还没升到初中就辍学回家了。

被卖到杭州 假装顺从逃跑

辍学在家的小云整天和社会上认识的几个“朋友”一起玩,那是2009年,她14岁。

当时,小云偶然认识了一个比他大5岁的男孩小强,小强说带她去临沂市市区玩,小云想都没想就跟他走了。

到了临沂市市区后,小强又告诉他说浙江杭州非常漂亮,要带她去那旅游,小云再次相信了他,跟着

他一路南下来到杭州。到了杭州后,小强把小云带到了一家娱乐场所,“小强当时跟我说让我在包间等他回来,但是谁知他却一去不返。”小云说。

小云明白过来时已经晚了,她被小强给卖了,但小云知道反抗是逃不出去的,于是她便假装顺从。

第二天晚上,这家娱乐场所就安排小云陪客人,小云就使劲灌客人喝酒,客人全部醉倒后,她趁机逃跑了。

漆黑的夜,偌大的城市,这时的小云才感觉到什么是真正的无助。怕被抓回去,小云不知道跑了多长时间,当她跑到一家小商店时,遇到一个60多岁的好心大爷,大爷爷爷借电话给她,这才联系上了父母。

好奇心驱使 15岁开始吸毒

被爸妈接回家后,小云依旧整天无所事事,还是在“混”社会。但对于毒品,小云记得很清楚,2010年的3月份,在一个比他大13岁的朋友家里,她第一次吸了冰毒。“那个朋友跟我说吸毒后很舒服,而且还可以减肥。当时就是好奇。”小云说,第一次她吸了0.1毫克。

“第一次吸了很不舒服,看见食物就想吐,一个星期没有睡觉和吃饭。”小云说,但过了不长时间,“看见周围的几个朋友都吸,就又

一起跟着吸了。”

帮“男友”带毒 以为是平常事

2010年,小云认识了同样吸毒的小林,小林不但吸毒而且还贩毒,两人逐渐发展成为恋人。

在“男友”安排下,小云开始了贩毒,多则200克,少则几克,“那时根本不知道贩毒违法,就觉得很平常的一件事。男友让我联系上线拿货,我就去拿。”小云说。

今年2月份,在出租房内小林被公安机关抓获。“看着他被抓走,我觉得我迟早也会被抓。本来我想自己去自首,但是又不敢。”小云说。今年3月17日,小云也落网了。

不会再碰毒品 只想跟父母在一起

小云告诉记者,来日照市看守所已经3个月20天了,这些天她明白了很多事。“这些年我一直在外面混,没跟父母在一起过。现在我就想回家,出去以后我再也不会碰毒品了,只想好好跟父母在一起。”小云说。

记者采访了解到,目前日照市看守所关押的女性贩毒人员接近10人,女性贩毒人员比往年呈上升趋势。



小云(背对读者)接受记者采访。

延伸阅读

日照将建立社区戒毒康复点

本报6月26日讯(记者 徐艳) 记者26日从日照市公安局获悉,日照市公安局争取建社区戒毒康复点,填补日照市社区戒毒工作空白。

据了解,日照市破获涉毒违法犯罪案件数,处理涉毒犯罪嫌疑人数和缴获毒品数量连年成倍增长。去年日照市共破获涉毒犯罪案件24起,同比增长100%,处理犯罪嫌疑人46人,同比增长87.5%,缴获各类毒品总数同比增长40倍以上。今年上半年,以上各项数据又同比增长一倍以上。日照市共有登记吸毒人员近300名,每年以15%的增幅增长,而根据统计规律,实际吸毒人数应为登记人数的10倍

以上。目前,日照市仅有市公安局刑侦支队缉毒缉私大队一支禁毒专业队伍,力量薄弱,下一步日照市公安局将争取党委、政府支持,尽快建立禁毒支队,各区县公安机关也要建立专兼职的禁毒队伍;同时在各区、县建立至少一处社区戒毒康复点,填补日照市社区戒毒工作空白。

“吸食毒品比较严重的送到戒毒所强制戒毒,有了社区戒毒康复点,不够送戒毒所的吸食者就可以在这里进行戒毒。”日照市公安局刑警支队缉毒缉私大队大队长李业军说。

赛龙舟

6月26日,2012山东省第二届全民健身运动会龙舟比赛在日照市奥林匹克水上公园龙舟码头举行。据了解,共有来自全省7个地市的20支代表队参赛,比赛设男子直道赛、绕道赛等10个项目。

本报记者 刘涛 摄影报道



五莲十名醉驾司机被判拘役

本报6月26日讯(记者 徐艳 通讯员 徐礼国) 记者从五莲县交警大队获悉,6月20日上午,夏某某等10名醉驾驾驶员在五莲县人民法院审判员的宣判下,以危险驾驶罪分别领刑拘役一个月零十五天,并处罚金二千元和拘役一个月,并处罚金一千元处罚。

据悉,自公安部部署开展严厉打击酒后驾驶交通违法行为以来,日照交警五莲大队采取各种措施,严厉查处酒后驾驶交通违法行为,因酒后驾驶导致的交通事故明显下降,在全社会形成了“饮酒不驾车,驾车不饮酒”的浓厚氛围。醉驾入刑一年多来,仍然没有引起个别驾驶人员的重视,随意酒后驾驶机动车辆,甚至醉驾驾车发生交通事故,危及社会公共安全。

此次集中宣判10名醉驾驾驶员获刑,在五莲县历史上是首次,对于打击酒后驾驶交通违法行为将起到史无前例的震慑作用。

多层面强化安全生产

五莲住建领域组织“安全生产月”

六月份以来,五莲县住建系统以“安全生产月”活动为抓手,突出建筑工程、燃气热力和污水处理三大重点,有效开展了安全生产监管专项行动,确保建设领域各行业平稳运营。

多项举措,强化建筑行业安全管理。该局建管处以“科学发展、安全发展”为活动主题,努力提高全行业安全意识。大力开展安全生产宣传教育培训。成立了“建筑业安全生产月”活动领导小组,在城区主要

路段、施工现场及市政工程工地悬挂“建筑安全生产月”条幅,摆放标语牌,施工现场“二栏一报”,印发了各种宣传材料;组织召开施工现场观摩会。加强安全生产专项治理。在组织从业单位搞好自查的基础上,积极开展在建工程拉网式大检查。

严格监管,保障燃气经营平安运行。针对天气炎热,气温攀升的工作实际,该局燃气办结合安全生产月,进一步加大

监督管理力度,切实从源头上抓好燃气、热力安全运营。加强安全宣传。组织天然气公司进社区进住户广泛发放燃气安全宣传册,提高用户安全使用意识,减少安全隐患的发生。突出监管重点。采取听、闻、看、现场操作等方式,对全县所有液化气站、天然气公司、供热公司的阀门、压力容器、开关等设施进行安全大检查。加大整改力度。截至目前,已检查液化气站23家,天然气公司1家,经营燃气

器具的企业23家;排除2起安全隐患,下达《限期改正通知书》2份,整改效果明显。

常抓不懈,扎实推进污水处理安全。针对城市建设步伐不断加快,工业污水排放量日渐增多的实际,该县污水处理厂坚持安全运行不放松,组织各科室认真清理排查,对排查出的安全隐患“定时间、定人员、定措施”进行彻底整改。目前,该厂日处理污水达2.3万余吨,全部达标排放。

(马宗忠 王海入)

五莲县国税局城区税务分局 三项措施 全程管理大企业

一是事前介入服务。对新开办大企业提前介入,并与地方招商部门定期联系,在大项目进驻之初便对其开工情况、建设进度等信息;对企业办理税务登记、一般纳税人认定等事项提前辅导、跟进服务。二是事中管理服务。实行月度、季度、年度税款预测制度,及时把握收入进度,结合企业可能存在的涉税风险,制定监控模板,税收管理员提前预警。三是事后总结服务。组织编写了《企业所得税汇算清缴政策汇编》,为重点税源企业完成汇算清缴提供辅导,分户建立了“个性化监控管理台账”。

(刘瑞刚 徐学兵)